PIK. 2900,00

WYKOP = 0,04m2

Pole pow.

NASYP = 0,3Im2

Pole pow.
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PIK. 29¢25,00

WYKOP = 0,09me

Pole pow.

NASYP = 0,14m2

Pole pow.
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PIK. 2950,00

WYKOP = 0,02m2

Pole pow.

NASYP = 0,3In2

Pole pow.
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PIK. 2975,00

i

WYKOP = 0,0lm

Pole pow.

NASYP = 0,70m2

Pole pow.
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PIK. 3000,00

WYKOP = 0,0lm2

Pole pow.

NASYP = 1,00me

Pole pow.
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WYKOP = 0,0lm

Pole pow.

NASYP = 1,30me

Pole pow.
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PIK. 305000

WYKOP = 0,08m2

Pole pow.

NASYP = 0,34m

Pole pow.

L 06°0STE  28'9
F001SIF 29'9
F091GIF 06161, F S8E
PG9S 19°
[ves BOR ol e
| ~neaerl €6'TGTF 0£TGTE '
C0eElr T/ cg'
F60°2SIF LLTSIF 08ISTE  00'0
, 12761 0L°161F  997¢-
[0S ega G8'c-
F00°2SIF 06°TCT L c2'e-
-6 ISIF 6£'15T Eo20-
| 0V'1S1] 95~
FOSISIE 1/~
07161 087~
J
=
< —
= =
¥ IS
L oON| =
= a2 g
) [ R N a4 —
[a'4 a = L o
a (7] = — )
c
L L = | ~
= = . = I
=] a oA LJ
Lr Lra [ g —J
~N N x ~N /a
[a'4 ¥ O oz c

PIK, 307500 2

WYKOP = 0,37m

Pole pow.

NASYP = 0,32m

Pole pow.
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PIK. 3100,00

WYKOP = 0,58m2

Pole pow.

NASYP = 0,26m

Pole pow.
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PIK. 3125,00

WYKOP = 0,48n?

Pole pow.

NASYP = 0,42m

Pole pow.
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PIK, 3138,00 .~ +

WYKOP = 0,07m

Pole pow.

NASYP = 0,5Ime

Pole pow.
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PIK. 3120,00

WYKOP = 0,03m

Pole pow.

NASYP = 0,50m2

Pole pow.
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PIK. 31/5,00

WYKOP = 0,02m2

Pole pow.

NASYP = 1,l6m2

Pole pow.
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PIK. 3200,00

WYKOP = 0,94m2

Pole pow.

NASYP = 0,42m

Pole pow.
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PIK. 32295,00

WYKOP = 0,97m

Pole pow.

NASYP = 0,01m2

Pole pow.
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PIK. 3233,74

WYKOP = 0,91m

Pole pow.

NASYP = 0,06m2

Pole pow.
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10 - 602 Olsztyn,

Ustugi Projektowe - Koper Zbigniew

ul. Pstrowskiego 18/7

Przebudowa drogi powiatowej nr 1453N

na odcinku RéZnowo - Dgbréwka Wielka.

PRZEKROJE POPRZECZNE

Nazwa i adres obiektu:
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